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Ao décimo quarto dia do mês de dezembro de 2022, às 14 horas, via videoconferência 
conforme Portaria nº 275 de 01 de abril de 2020, reuniram-se os professores: Luiz 
Carlos de Santana Ribeiro (coordenador), Fernanda Esperidião, Thiago Henrique 
Carneiro Rios Lopes, Elton Eduardo Freitas, Marco Antônio Jorge, Paulo Sergio Souza 
Ferreira e Fábio Rodrigues de Moura. Também estava presente o senhor Daniel Pereira 
dos Santos Galdino, secretário do PPGE e o representante do corpo discente, José 
Irinaldo de Jesus Lemos Junior. Todos membros do Colegiado do PPGE. A reunião teve 
por finalidade tratar da seguinte pauta: 1. Informes; 2. Aprovação da ata da reunião 
anterior; 3. Aprovação ad Referendum da seleção 2023; 4. Oferta 2023.1 5. O que 
ocorrer. No que concerne ao primeiro ponto de pauta, o coordenador informou que 
participou do Fórum de Coordenadores no Encontro ANPEC, e falou um pouco do 
fórum, falou sobre a liberação do resultado final de Avaliação e sobre o impedimento de 
divulgação do Qualis. O coordenador informou também a respeito do adiamento do 
último Seminário devido ao jogo do Brasil. Aproveitou para informar a respeito do final 
do mandato de coordenação que vai até o final de março. O Coordenador informou 
ainda a respeito da aprovação do projeto em Redes do Pró-Humanidades do Edital 
CNPQ. Por último informou a respeito do Novo Regimento que foi aprovado na CPG e 
encaminhado para apreciação do CONEPE. Não havendo mais informes, passou-se ao 
item dois, a Ata foi lida, e após algumas considerações, foi colocada em votação e 
aprovada por unanimidade. No que diz respeito ao item três, o prof. Luiz Carlos disse 
que havia necessidade de aprovar a seleção que não foi feita através de Edital pelo 
SIGAA, foi feita a seleção apenas pela ANPEC, sendo aprovado os seguintes 
candidatos por ordem de classificação: Igor Victor Souza Batista, Raul Leninis dos Santos 
Oliveira, Alef Rafael Santos Melo, João Batista Ferreira dos Santos e Fernanda Menezes 
Santana, em votação a seleção foi aprovada por unanimidade. Com relação ao quarto 
ponto, o Coordenador disse que se fazia necessário aprovar a oferta para o próximo 
período, apresentando assim uma sugestão, que após alguns ajustes, foi colocada em 
votação, e aprovada por unanimidade. No item cinco, o que ocorrer. O representante 
discente perguntou a respeito do prazo de defesa da turma de 2021 e sobre as 
bolsas se havia alguma disponível p turma 2022. O professor  Luiz explicou a 
respeito dos prazos e das bolsas. O coordenador falou ainda a respeito do 
Planejamento Estratégico. Por último o Coordenador levantou a possibilidade de 
fazer um Edital de Seleção local, sugeriu que isso fosse começado a discutir nos 
próximos meses. Como ninguém mais quis fazer uso da palavra, a sessão foi declarada 
encerrada. E eu, Daniel Pereira dos Santos Galdino, Secretário do PPGE, lavrei a 
presente Ata que, depois de lida e aprovada, será assinada pelos presentes. Cidade 
Universitária “Prof. José Aloísio de Campos”, décimo quarto dia do mês de dezembro 
de 2022. 


